



聖女佳琳

2021

親愛的姐妹們：

29 日，我們慶祝西納姐姐聖女佳琳的節日，我想與大家分享這些感想。

提到西納的聖女佳琳，就是論及天主教會中最令人欽佩，最可愛的人物之一。在她的一生中，這位簡樸的女人以謙卑、奉獻、樂於助人和慷慨的方式服務教會和為羅馬教廷竭盡全力，以無限和勇敢的精神奉獻給她的上主。

聖女佳琳提及教會不是任一形式的談論：而是充滿激情地談論教會，教會是基督的奧體；是她所愛並為『她』生活且願為『她』而死的教會：“如果我死了，你們知道我是為『她』而死。”

用聖女佳琳的專有關鍵詞來談論教會，是指一個不漠視暫時衝突的教會，因為『她』關注人及其圓滿的實現，但是與這盟約和暫時的特權相去甚遠。聖若望保祿二世對歐洲的牧靈通諭說：“年輕的西納女人以堅定的步伐與激烈的言詞，邁入當時教會和社會問題的核心。”

她毫無疑慮不遺餘力地奉獻一生，為教會提供團結統一和忠誠直到她生命的最後一刻。這就是她在臨終前的祈禱所告訴我們的：“永恆的天主，請接納我一生的犧牲奉獻，以支持聖教會的奧體。除了祢給我的一切，我沒有其他可給予祢的，請拿起我的心，並在祢淨配的臉上將它榨乾”。

但是，如果我們仔細觀察她的一生，我們就會意識到她豪邁地呼籲普世歸向聖座，服從教會的聖師，對聖父忠誠，肯定沒有耶穌基督任何人類的計劃是不可能完成的。

他們說，有一天早上，聖女佳琳從神秘的經歷中醒來，向她的告解神師傾訴，聽到上主說：“小寢室將不再是妳平時的房間，相反地，為了所有靈魂的健康，

妳要離開妳自己的城市…；妳將把我名字和教義的榮耀帶給偉大的、卑微的人、神職人員或修道者，我要把沒有人能抗拒的智慧放在妳口中。我將帶妳到教宗、教會的首長和基督徒的面前，這樣，我就可以透過軟弱者羞辱那強者的驕傲。”

前任總會長 Timothy Radclife 在公布聖女佳琳為教會聖師之際，給整個修會寫了一封信，其中強調了她的信息與現況的相關性，因為“聖女佳琳時代的歐洲，就像當今的世界一樣，被標記以暴力而和未來的不確定性……教會的活力下降，身份喪失，宗教生活陷入危機。她沒有讓自己陷入這種痛苦和分裂中，而是將自己投入改革和安撫教會與社會的艱鉅任務中，她之所以這樣做，是因為她被要把天主的愛和憐憫帶給每個人的緊迫性所吞噬。”

聖女佳琳從來沒有為了一個簡單或廉價的和平而犧牲真理或正義。她知道如何作為一個平信徒和女人，將自己放在一個處境的高度，在教會和社會中發揮重要的作用。在道明會的中心成為其福音計畫女性的體現，隨著時間的流逝，對我們所有人來說成為無可爭議的參考點。

姐妹們，我們是否有勇氣像聖女佳琳一樣在會院團體、教會和社會中承擔起締造和平的使命？

聖女佳琳，在妳的節慶中請教導我們像妳一樣，成為團結的調解者，和平的工具，正義的捍衛者，與天主以及與兄弟姐妹對話的戀人。

祈祝主祐聖女佳琳節日喜樂！

謹致以一個友愛的擁抱及我的祈禱



Sor M^a Asunción González, O.P.

總會長